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. Naklju¢no izberemo 5 oseb.

a) Kolik$na je verjetnost, da so vsaj tri izmed njih rojene na isti dan v tednu?

b) Najmanj koliko oseb moramo najti, da bo opisani dogodek gotov?

. Opisite vse pare pozitivnih Stevil a, b, za katere predpis

atsmz 0<z<2r
p(x) = b
0 ; sicer

doloca gostoto zvezne slucajne spremenljivke. Kako se v tem primeru z a in b izraza

njeno matemati¢no upanje?

. Mestna pekarna mora za zadostitev potreb prebivalcev dnevno na trg poslati 1500
Struc kruha. Iz izkuSenj pa vedo, da se jih 6% ne spece, kot bi se morale, in zato ne
morejo v prodajo. Koliko Struc morajo speci, da lahko z verjetnostjo 97% upajo, da

jih bo dovolj za na trg?

. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:

113, 108, 107, 110, 115, 106, 111, 108, 112

Pri stopnji znacilnosti 0°05 testirajte hipotezo, da je pu = 108, proti alternativni

hipotezi, da je u # 108.



